

OFFICE 2000

Az Ipoly Bútor Rt az elmúlt közel fél évszázad során felhalmozott szakmai tudásának eredményeként fejlesztette ki a modern kor irodáinak igényeit szolgáló irodabútor-rendszerét, az Office 2000 programot. az Ipoly bútoraira már korábban is jellemző nagyfokú variálhatóságot követi, az irodaprogram öt termékcsaládjára összesen kilenc színben 550 terméket tartalmaz. A társaság ezen felül érdekelt a modern vonalú, elemes lakószoba- és a szállodabútorok gyártásában.

Az Office 2000 egységes méret- és funkciórendszerű egységei egymáshoz illeszthetők, de a kilencféle színben és háromféle felületi minőségben létező öt termékcsalád - CaDoro, Libra, Doge, Perla és Mercato arculata eltér egymástól. A négy különböző méretben gyártott íróasztalok kábelkivezető nyílással felszereltek. A kábelcsatorna elhelyezése opcióként lehetségesként kérhető. Az önálló tárgyaló- és konferenciaasztalok mellett kiegészítő előtétlapok is illeszthetők a munkafelületekhez. A szekrények és az asztalok magassága állítható, így könnyen kiküszöbölhetők a padló egyenetlenségei. A bútor műanyag élvédelme a hosszú élettartam garanciája. A programhoz tartozó paravánrendszer textilborítása harmonizál

a bútorcsaládok színével. A nyitott térben elhelyezett munkahelyeknél a paravánfal hangelnyelő szivacsja hozzájárul az akusztikailag megfelelő munkakörnyezet kialakításához.

CADORO

A vezetői szobák, a tárgyalótermek és a recepciók exkluzív bútorcsaládjára a furnérozott fa éllezárású CaDoro. Az amerikai diófurnér felület markáns színét pácolással visszalágyították. A lapokat úgy alakították ki, hogy azokkal akár négy asztal is összekapcsolható legyen.

DOGE

A középvezetői és a dolgozói szobákba ajánlott a Doge középemély dió és világosszürke változata. A kétféle lábszerkezet közül a Boss magasabb esztétikai minőségű, míg az Office valamivel egyszerűbb megoldás.

Ipoly Bútor Rt
Budapest
Fax: 457-1040

(A cég hirdetése az 59. oldalon található.)

Nem vártak tovább

A SITAG HUNGARIA 1997. novemberében jött létre. Tulajdonosa a *Falco-Sopron* Irodabútor Kft. A cég a svájci SITAG AG irodabútor és irodaszék gyár 4 irodaszék modelljének hazai összeszerelését kezdte meg.

A SITAG HUNGARIA-t licencszerződés köti a svájci névadóhoz.

A 400 négyzetméteres gyártóüzem Sopronban, a Bánfalvi út 27. alatt található a *Falco-Sopron* Irodabútor Kft. telephelyén. Az alkatrész raktár, a munkaterület és a kiszállítandó készrész egy térben van. A munkahelyeket technológiai sorrendben telepítették.

Nagy értéket képvisel a tárolt alkatrész készlet. A vállalkozás 28 nyugat-európai beszállítóval áll kapcsolatban.

Az üzemben 3 fő végzi a feladatokat. Képzettségük szerint egy varrónő, egy kárpitos és egy szerelő. A kollégák az összeszerelés műfogásait Svájcban a SITAG AG székgyártó üzemében sajátították el. Erre szükség volt, mert a licencadó fenntartja a jogot a piacra kerülő termékek minőség ellenőrzésére.

A termelés felfutását követően éves szinten mintegy 4000 szék előállítása várható. A szám nem tűnik soknak, de figyelembe kell venni azt is, hogy e székmodellek már az igényes vevőkör számára készülnek. Árfekvésük ennek megfelelő.



(A cég hirdetése a 28. oldalon található.)

IRODATERVEZŐI PÁLYÁZAT

Az *Europa Design Irodabútorkereskedelmi és Oktatási Kft.* korlátozott számú jelentkezők számára pályázatot ír ki idén ősszel magántervezők számára egy komplex irodai funkciókkal rendelkező tér berendezésére. A feladat célja, hogy a pályázó a gyakorlatban bizonyítsa be termékismeretét, illetve termékfejlesztési készségét speciális berendezési feladatok megoldásában. Az ötleteken túl a prezentációt is értékeli a nemzetközi zsűri. A munka során kereskedelmi forgalom-

ban kapható bútorokból és kifejezetten egyedi tervezésű és kivitelű bútorokból is meg kell oldani a feladatot. A pályázat fődíja a több különdíj mellett egy háromdimenziós belsőépítészeti tervezői és prezentációs szoftver.

Előzetes jelentkezéseket írásban az *Europa Design* 200-8428-as számán lehet megtenni.

Feuertag Ottó
ügyvezető igazgató